

阿坝州 90010 网点

销售新手敲出大乐透 756 万

7月11日晚,阿坝州马尔康市团结街1号的90010网点售出1注体彩大乐透756万元大奖。

当晚,超级大乐透第18080期开奖,中奖号码为07 16 24 26 31 + 10 11。本期共开出6注一等奖,追加投注单注奖金1209万元,分别由上海、福建购彩者中出。基本投注一等奖单注奖金为756万元,分别由浙江(2注)、江西、四川购彩者中出。

售出这张大奖彩票的是

网点的销售员波先生。在接受记者采访时波先生表示,他刚加入体彩不到半年,还算是个体彩新人,没想到亲手打出1注大乐透头奖,实在是难以置信。当他看到终端上显示的中奖金额时,甚至都有点不敢相信自己的眼睛。

波先生介绍,中出大奖之后,网点也立马挂起了横幅,请了腰鼓队,将这份喜悦分享给大家,好多人也闻讯而来,凑个热闹,买两注沾个喜气。

(郑鹏/文并图)



网点庆祝中奖



奖牌

猜中世界杯决赛比分

领奖的彩民坐满兑奖大厅

因为熬夜看球、眼角还挂着疲惫的年轻人;因丈夫工作繁忙,代为兑奖的妻子;猜中比分、与家人一起领奖的小伙子;替购彩者前来兑奖的体彩店主……

7月16日下午,四川省体彩中心兑奖大厅从未如此热闹过,挤满了前来兑奖的购彩者,甚至还排起了队。这群购彩者都是世界杯期间的胜利者,他们神一般地猜测中了世界杯决赛的冠军队伍,有的还猜中了法国队对克罗地亚的最终比分4:2。在赛场万里之外的成都,他们用这样特别的方式与法国队隔空庆祝胜利。

显而易见的是,一张体育彩票将他们与喜爱的足球、球队和球星联系起来,同时也以一份大确幸或小确幸终结了2018俄罗斯世界杯最后的狂欢时光。

33岁球迷爱世界杯

“竞彩既靠技术又讲情怀”

“我是认真分析后,才买的法国队夺冠。”市民小黄今年33岁,从小学就开始踢足球的他,有十几年的球龄,爱好足球至今。整个世界杯期间,每一场比赛前的下注,小黄都尽量让自己理性,经过冷静分析再做决定。

“技术流”小黄赛前看好法国队。“克罗地亚比赛前中场主力佩里西奇受伤缺席比赛,这么一来中场的战斗力就要打个折扣;在此前比赛中对战英格兰、丹麦和俄罗斯都是在加时

赛中胜出,时间累计相当于比法国队多打了一场比赛,再加上加上体力方面少休息一天……”小黄细数起了自己押宝法国队的原因,在他看来,法国队还有姆巴佩这张王牌,并且前场、中场和后场都相对稳固的实力,自然成了“夺冠热门”。事实证明,小黄理性分析后下的一注彩票,也为自己带来了幸运。

“技术流”也有温情时刻。小黄钟情阿根廷队,从小学就开始了。“还是马拉多纳时代,

我就是阿根廷铁杆粉丝了。”小学时,小黄曾是校足球队的一员,工作后也未曾放弃对足球的迷恋,那时的阿根廷就是他最喜欢的球队,一直持续至今,“不过阿根廷的后卫不行,没能走到最后。”在八分之一决赛中,阿根廷对战法国队,小黄理性分析双方的战术战略后,仍然为支持的阿根廷下注两千元。

“也是一种情怀吧。”小黄说,比赛后还将继续为阿根廷打call,“我与他们用在。”

表哥买了竞彩

从不看球赛的表妹升级“伪球迷”

如果说买中赢面是理性分析后的结果,那么买中比分则多少有些运气成分。兑奖大厅里,22岁的小任脸上始终笑意盈盈。决赛开赛前,他下注一百元购买法国队与克罗地亚队4:2的比分,或将获得一万元的奖金。

“综合前面几场比赛来看,法国队胜率更大。”“克罗地亚是一支进攻型的球队,如果不进攻必然赢不到球。”“法国队还有姆巴佩这张王牌,事实证明姆巴佩的确给克罗地亚带来很多威胁。”小任告诉记者,赛前他预估法国队应该会以两个球的优势领先克罗地亚队,于是在4:2和2:0的比分中犹豫,“克罗地亚之前几场比赛的表现,都是先被领先再逆袭。”由此,小任猜测

比分应该会是4:2。

不过比起小任,兑奖大厅里他的家人看起来更加激动,“他说了兑了奖要请我们吃大餐。”此番前来兑奖,小任也带上了女友和两位表妹一同前往,分享喜悦。小任的小表妹告诉记者,此前她几乎从来不看球,因为小任买了彩票,关心他能不能中奖,于是也在世界杯期间当了一盘“伪球迷”,“不管怎样,也是一同度过了一段疯狂、开心的足球时光咯。”

买中比分的彩民也不在少数,从事房地产职业的小陈因为工作繁忙,所以只能抽空关注世界杯,好在感兴趣的比赛一场也没落下。对于决战买中比赛,小陈说全靠运气,广撒网,“除了4:1没买,其他比分都下过注。”

这个世界杯

成都购彩者前后中了45万

兑奖大厅还有一群体彩店店主的面孔,他们攒着一叠叠中奖的彩票,前来替中奖的购彩者兑奖。

过去第一个月,位于成都市新会展中心南门编号为11389的体彩店店主易佑国也见证了购彩者与球迷的狂喜和收获,“赚翻了。”易佑国告诉记者,一位店里的购彩者原本支持德国队,不过在小组赛德国队爆冷不敌韩国队之后,便开始了理性分析,继而开始支持实力强劲且均衡的法国队,“每一场他都买的法国队赢,前前后后加起来中了45万。”

对易佑国而言,到体彩中心兑奖,不仅是与购彩者分享中奖的喜悦,更是一种仪式感,向俄罗斯世界杯以来的繁忙与收获说声告别。过去的一个月,易佑国保持着

早上七点起床,凌晨三点休息的作息,每日高速运转,也为彩民带来第一手资讯,“开店做完清洁,就开始浏览网站。”易佑国透露,世界杯期间,他每天到店后都会查阅前一天的比赛信息,包括天气、伤停等全方位的资讯,随后再综合起来进行整理分析、判断,再将这类信息作为参考告知前来咨询的购彩者。

对于初期接触体彩的购彩者,他还需向顾客解释关于体彩的一些基本概念,“譬如昨天晚上的法国队打克罗地亚,买法国队赢和买法国队冠军是两回事,但很多彩民还不知道。”易佑国解释到。

“适时进行科普及相关服务,这是我们参与世界杯的另一种方式。”易佑国说。

(川彩)

广告

体彩金7乐

相约星期四

快乐享不停

金7乐400万大派奖

活动时间:
2018年5月24日起,每周星期四全天开展金7乐
游戏派奖活动,直至400万奖金派完为止。

公益体彩 乐善人生
快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票和兑奖

活动详情请咨询各体彩销售点。